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HEMIJA – TEST B1 
Zaokruži slovo ispred tačnog odgovora! (samo jedan odgovor je tačan)

1. Ako element Y ima atomski broj 50 i maseni broj 121 onda ima:

a) 71 protona i 50 elektrona

b) 50 protona i 71 elektrona

c) 50 protona i 71 neutrona 

d) 71 protona i 50 neutrona

2. Koliko se elektrona može smjestiti na treći energetski nivo: 

a) 2 

b) 8 

c) 10 

d) 18 

3. Zaokružiti niz u kome se nalaze samo oni elementi koji imaju niske vrijednosti energije jonizacije: 

a) Li , K , Mg , Ca , Ba

b) F , Cl, B , J , O

c) K , P , Mg , Ca , Ag

d) Cl , Br , O , S , P

4. U 50 mL rastvora kalcijum-hlorida, koncentracije 11,1 g/L dodato je 200 mL vode. Kolika je koncentracija supstance (mol/L) tako dobivenog rastvora? (Ca=40. Cl=35,5)

a) 2,22 

b) 1,11 

c) 0,01 

d) 0,02 

5. Koliko mola KOH treba da reaguje sa dva mola fosfatne kiseline da bi se dobio sekundarni fosfat? 
a) 1 

b) 4 

c) 2 

d) 3 

6. U kojoj od navedenih reakcija je sulfitna kiselina oksidaciono sredstvo? 
a) H2SO3 + H2O2 = H2SO4 + H2O

b) H2SO3 + 2KMnO4 + 2KOH = 2K2MnO4 + H2SO4 + H2O

c) 2H2S + H2SO3 = 3S + 3H2O

d) H2SO3 + J2 + H2O - H2SO4 + 2HJ

7. Koliki je molalitet rastvora kalijum-nitrata ako je njegova tačka mržnjenja -0,372oC? 

(KH2O= 1,86ºCkg/mol, α=100% )

a) 0,05 

b) 0,1 

c) 0,15 
d) 0,2 
8. Koji rastvor će imati najveće povećanje tačke ključanja, ako je u 1 kg vode rastvoreno:

a) 2 mola aluminijum-hlorida

b) 2 mola glukoze

c) 1 mol maltoze

d) 3 mola natrijum-hlorida

9. Koliko dvostrukih veza sadrži nezasićena masna kiselina (Mr=278) ako 69,5 g te kiseline adira 120 g broma? (Br=80)

a) 1 

b) 2 

c) 3 

d) 4 

10. Koje od navedenih jedinjenja sadrži 28 g azota u jednom molu?
a) histamin

b) pirol

c) piridin

d) triptofan 

11. Koje od navedenih jedinjenja je amid? 
a) CH3COO-NH4+ 
b) CH3CH(NH2)COOH 

c) CH3CONH2 

d) (CH3)2NH
12. Koji od navedenih parova sadrži samo petočlana heterociklična jedinjenja?

a) Piridin i piperidin

b) Furan i tiofen

c) Furan i piridin

d) Piridin i purin

13. Koja od navedenih tvrdnji nije tačna?

a) Skrob je heteropolisaharid 

b) Glikogen je polisaharid životinjskog porijekla

c) Celuloza je homopolisaharid 

d) Dekstrini nastaju djelimičnom hidrolizom skroba

14. α-D-ribopiranoza i β-D-ribopiranoza su:

a) Epimeri 
b) Tautomeri 
c) Anomeri 
d) Enantiomeri 
15. Koja od navedenih tvrdnji se ne odnosi na oleinsku kiselinu?

a) ima 18 ugljenikovih atoma

b) hidrogenizacijom daje stearinsku kiselinu

c) ona je esencijalna masna kiselina

d) može da reaguje sa bromom[image: image1.emf]
